
	
ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ - ΜΕΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ 

 
 

Δηµιουργούµε θετικά συνθήµατα  σε µικρές ή µεγάλες αφίσες (Α4 ή Α3 αν υπάρχουν 
διαθέσιµες), γράφοντας ένα σύντοµο µήνυµα, σχεδιάζοντας, µετά ζωγραφίζοντας 
ή/και διακοσµώντας το σύνθηµα µας – σλόγκαν. 
 
 
Η αφίσα σας µπορεί να περιλαµβάνει:  

ü Ζωγραφιά  
ü Σύνθηµα - ΣΛΟΓΚΑΝ 
ü Λεζάντα  

 
 

v Πάρτε κόλλες (ότι µέγεθος διαθέτετε, π.χ. Α5, Α4, Α3), όποια υλικά θέλετε (όπως 
µολύβια, µαρκαδόρους, παστέλ, χρωµατιστά, νεροµπογιά κ.ά.)  και εικονογραφήστε τη 
δική σας αφίσα!  Μετά µπορείτε να την διακοσµήσετε, και µε άλλα υλικά που µπορεί 
να υπάρχουν διαθέσιµα, όπως χρωµατιστά κουµπιά, εφηµερίδες, περιοδικά, κοµµάτια 
από ρούχο, ξυλαράκια, κλαριά δέντρου, φύλλα ελιάς, σύµβολα (π.χ. σύµβολο ειρήνης 
κ.α.). Μπορείτε να σκεφτείτε και µόνοι σας κάποιες άλλες ιδέες, εκτός από τις δικές 
µου, έτσι ώστε να εµπλουτίσετε τις ζωγραφιές-δηµιουργίες σας. Κάθε υλοποιήσιµη 
ιδέα είναι ευπρόσδεκτη!! Δώστε κι εσείς τις δικές σας ιδέες !! Τι µπορείτε άλλο να 
εντάξετε στην αφίσα για  γίνει πιο εντυπωσιακή, περισσότερο ελκυστική;  
 

v Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε και τη µέθοδο του κολλάζ, κολλώντας δηλαδή 
διαφορετικά αντικείµενα από ρούχα, περιοδικά, εφηµερίδες, αυτοκόλλητα κ.ά. 
κοµµένα σε σχήµατα (που εσείς θα ορίσετε), µε τρόπο που να ταιριάζουν µεταξύ 
τους και να ενώνονται τα µέρη στην αφίσα αρµονικά. Χρησιµοποιούµε και 
ανακυκλώσιµα υλικά αν θέλουµε – τα κόβουµε και τα κολλούµε όπως µας αρέσει 
καλύτερα στην αφίσα (ρούχα, υφάσµατα, σχοινί, σύρµα, σπάγγος, πώµατα, φελλοι, 
κουµπιά κ.ά.) 
 

v Διαλέξετε χρώµατα, σχήµατα και αντικείµενα που ταιριάζουν το ένα µε το άλλο (αν 
βλέπουµε ότι κάτι δεν ταιριάζει κάνουµε πειραµατισµούς µε άλλα υλικά και χρώµατα, 
για να καταλήξουµε σε συνδυασµούς που φαίνονται ωραίοι σε εµάς).  

 
v Μπορείτε να διακοσµήσετε τα τζάµια του δωµατίου σας µε ουράνια τόξα και να 

στείλετε αισιόδοξα µηνύµατα σε ανθρώπους που αγαπάτε από το σπίτι σας! (µε τη 
βοήθεια ενός ενήλικα) 

 
v Περιµένουµε µε αγωνία τις δηµιουργίες σας!!! 



 

 
 
 
Καλή επιτυχία παιδιά, ευχάριστες 
δηµιουργίες σας εύχοµαι, αξιοποιώντας 
όσο περισσότερο µπορείτε δηµιουργικά 
τον χρόνο που έχετε στην διάθεσή σας, 
όσο είµαστε όλοι/όλες κλεισµένοι στο 
σπίτι !!!  
 
 
 
 

Καλές κατασκευές και δηµιουργίες!  
 
Μπορείτε να βγάλετε φωτογραφίες τα συνθήµατα – αφίσες σας 
και να τις στείλετε στην οµάδα σας, αλλά προσέξετε - δεν 
πρέπει να εµφανίζονται τα πρόσωπά σας µαζί µε τις 
δηµιουργίες σας!  
 
 
Καλή συνέχεια σε όλους ! 


